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Від «Здоров’я жінки та дитини» до «Здорової нації»

29 травня – 1 червня у ВЦ «КиївЕкспоПлаза» пройде друга національна медична виставка-форум «Здорова нація 2007». Організатор виставки компанія «Євроіндекс».

Минулого року компанія «Євроіндекс» відкрила медичну тематику в ряду професійних виставок проектом «Здорова нація. Здоров’я жінки та дитини», яка підняла питання збереження репродуктивного здоров’я, охорони здоров’я жінки та дитини. Виставка набула особливої актуальності: вона стала ефективним інструментом реалізації зазначених завдань та доповнила комплекс заходів, що здійснюються в цьому напрямі урядом та професійними асоціаціями. Виставку відвідали спеціалісти даної галузі майже зі всіх регіонів України.
Цього  року компанія «Євроіндекс» розширює тематику проекту «Здорова нація 2007», який об’єднає чотири спеціалізовані виставки:
· «Здорова нація. Здоров’я жінки та дитини» — виставка лікувально-діагностичного обладнання і фармакологічних препаратів, що застосовуються в  педіатрії, акушерстві, гінекології, неонатології ;
· «Здорова нація. Діагностика» — виставка сучасного лікувально-діагностичного, лабораторного обладнання та матеріалів;

· «Здорова нація. Кардіологія. Кардіохірургія» — виставка лікувально-діагностичного обладнання, інструментарію і фармакологічних препаратів, що застосовуються в кардіології і кардіохірургії;

· «Здорова нація. Швидка та невідкладна допомога» — виставка медичного обладнання, техніки і фармакологічних препаратів, що застосовуються при наданні медичної допомоги хворим на догоспітальному етапі.

Всеукраїнський науковий форум «Здорова нація 2007» також буде складатися із самостійних форумів, пов’язаних з тематикою спеціалізованих виставок: «Діагностика», «Кардіологія. Кардіохірургія», «Здоров’я жінки та дитини», «Швидка та невідкладна допомога».

На тематичних конференціях, які проходитимуть в рамках кожного форуму, можна ознайомитися з новинками і можливостями сучасного лікувального, діагностичного і лабораторного обладнання, а також актуальними питаннями відповідних розділів медицини (акушерства, гінекології, педіатрії, кардіології, допомоги у невідкладному  стані). Дякуючи спеціалізованим науковим заходам, лікарі одержать можливість підвищити свій професійний рівень.

Про ефективність виставки розповідають її учасники.
Юрій Воловик, регіональний директор компанії ТОВ «Здравмедтех-Чернігів»:
Виставка показала, що регіони починають дивитися на питання лікування жінки та дитини по-новому, відмовляючись від старих стереотипів та намагаючись щось змінити. З нашим стендом ознайомились представники обласних управлінь охорони здоров’я, лікарі-спеціалісти, особливо багато молоді і інтернів з Одеси, Донецька, Житомира, Волині, Рівного, Львова (регіони Західної України були представлені особливо добре). Радує те, що молодь дуже активна, задає правильні питання, а це значить, що у нашої медицини є майбутнє.

Борис Волков, директор компанії «Дельрус Україна»:
Для нас виставка була успішною. Тут ми знайшли тих, кого хотілось знайти — представників обласних та міських управлінь охорони здоров’я, які займаються забезпеченням медичною технікою в своїх регіонах, головних лікарів, спеціалістів, які безпосередньо працюють з обладнанням, яке ми поставляємо. 

Достатньо добре були представлені регіони України: наш стенд відвідали представники із Бердянська, Броварів, Дніпропетровська, Донецька, Запоріжжя, Івано-Франківська, Києва, Луганська, Луцька, Тернополя, Харкова і області, Черкас, Закарпаття, Криму та областей: Вінницької, Житомирської, Кіровоградської та Волинської.

Любов Соколова, менеджер компанії «АКВІОН»:
Приїхавши до Києва, ми з задоволенням відмітили, що незважаючи на «вузьку спеціалізацію» даного заходу, на виставці зібралися лікарі з різних міст України. Більшість з них, особливо акушери-гінекологи  і педіатри, зацікавились продукцією нашої компанії.

Приємно, що організатори виставки не тільки організували експозицію, але й надали можливість відвідати велику наукову програму. В її рамках компаніям було надано можливість надати останні наукові дані, які були основою виготовлення їхньої продукції. Що, звичайно, і зробило вибір спеціалістів-практиків на користь тих чи інших препаратів, а також медичної техніки, більш обґрунтованим.
Повна інформація про виставку, інформація і послуги для учасників, а також умови участі — на сайті www.medic.euroindex.ua  Контактна особа: Сергій Крот, тел. (044) 461-9306, e-mail: krot@eindex.kiev.ua
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